Районные СпАртианские игры – 2012 «Родом из России»

9 июня 2012 года в МБОУ «СОШ №26» прошли районные СпАртианские игры «Родом из России» для детей, находящихся в лагерях дневного пребывания на базе образовательных учреждений Центрального района. Игры посвящены Дню независимости России и организованы отделом образования Центрального района КОиН администрации г.Новокузнецка, МБОУ «СОШ №26» и МБОУ ДОД «ЦД(ю)ТТ «Меридиан» с целью содействия формированию у подрастающего поколения чувства патриотизма, уважения к памяти защитников Отечества; вовлечения детей в подвижно-оздоровительный досуг и самовыражения детей через участие в спортивных и творческих конкурсах.

В программу Игр включена торжественная линейка, посвященная встрече копии Знамени Победы в рамках Всероссийской историко-мемориальной акции «Эстафета Знамени Победы», инициированной и организованной ОАО «Холдинг МРСК» с целью увековечения народного подвига в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в знак благодарности победителям фашистских захватчиков. Одним из наиболее ярких моментов линейки был вынос копии Знамени Победы, доставленной из Кемерова к этому мероприятию, и Минута молчания.

В мероприятии принимали участие почетные гости: начальник управления по социальному развитию территории центрального района Щекин Вячеслав Леонидович, главный специалист отдела образования Центрального района Лидер Елена Николаевна, представители «МСРК Сибирь «Кузбассэнерго» - специалист по связям с общественностью Рожкова Илона Болеславовна и  ветеран Екимов Алексей Михайлович, директор МБОУ «СОШ №26» Халето Татьяна Юрьевна, исполняющая обязанности директора МБОУ ДОД «ЦД(ю)ТТ «Меридиан» Воденеева Татьяна Васильевна.
В Играх приняли участие команды из 7 образовательных учреждений города Новокузнецка: МБОУ «СОШ №2», МБОУ «СОШ №4 «СОНО», МБОУ «СОШ №26», МБОУ «СОШ №31», МБОУ «СОШ №52», МБОУ «СОШ №72 с углубленным изучением английского языка», МБ НОУ «Гимназия №44». 

Команды показали свои спортивные достижения, эрудицию, смекалку на семи спартианских агонах: «СпАртианская визитка», «Мы этой памяти верны», «Игры сотрудничества», «Молодецкие забавы», «На страже границы», «Верёвочный лабиринт», «Тёмная лошадка».  Филиалом «Кузбассэнерго – РЭС» в качестве одного из агонов проводился конкурсный этап «Знамя Победы», где ребятам выполняли тесты на тему знаменательных событий ВОВ, показали знание песен военных лет и т.п. 

Результаты Игры распределились следующим образом:

МБОУ «СОШ №2» - 50,6 баллов,

МБ НОУ «Гимназия №44» - 50, 2 балла,

МБОУ «СОШ №72 с углуб.изуч.агнгл.языка» - 48,3 балла,

МБОУ «СОШ №26» - 45,4 балла,

МБОУ «СОШ №4 «СОНО» - 44,3 балла,

МБОУ «СОШ №31» - 42,2 балла,

МБОУ «СОШ №52» - 38 баллов.
Отдельно оценивались тесты на знание событий ВОВ, лучшие результаты  показали следующие команды:

МБОУ «СОШ №26», МБОУ «СОШ №4 «СОНО», МБОУ «СОШ №31».
