Спешите делать Добрые Дела или Подари солнышко!
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Давайте поддержим традицию дарить апельсины на Новый год, ведь это означает пожелание здоровья, счастья и успеха.

Положение о  благотворительной акции


В рамках проекта  «75 добрых дел» каждый класс может поделиться лучиком радости, счастья и тепла.

В Китае апельсин  считается фруктом, приносящим счастье.

Подаренные плоды символизируют уважение и внимание.
 «Апельсин» означает «золото». 
Выращивание апельсина в доме приносит изобилие и процветание.

Цель: 
проведение благотворительной акции с элементами творчества для учащихся школы.
Задачи:
· создание творческой атмосферы  при участии в благотворительной акции;

· активизация воображения участников акции;
· воспитание благотворительности и заботы.
Организаторы акции:

МОУ СОШ №26 и МОУ ДОД «Центр детского (юношеского) технического творчества «Меридиан».
Участники акции: учащиеся 1-11 классов.
Этапы и время проведения акции:

школьный этап – до 21-22 декабря 2011г.; финал акции – 23 декабря 2011г.
Форма проведения акции.
1 этап «Школьный этап»
1 номинация «Подари солнышко!» – отдельные участники, классные коллективы и творческие группы, а также педагоги приглашаются к сбору апельсин для благотворительных целей в канун наступающего нового года. 
Собранные апельсины упаковываются  в отдельные мешочки (пакеты, коробки и т.п.), желательно красочно и творчески оформленными, с пожеланиями и т.п.

2 номинация «Классное фото!» – принимаются творческие фотографии классов и отдельных участников, которые отражают их участие в акции. Фотокомпозиции могут быть сделаны и организаторами акции в день проведения, при условии предварительного согласования. 

Требование к фотографиям: размер 15х20 см или 20х30 см, на обратной стороне или под фотографией (но не самой фотографии!); указать название работы, школу, класс или Ф.И. индивидуальных участников (желательно указать и количество апельсин, собранных классом и использованных в составлении фотосюжета).
3 номинация «Солнечное видеопожелание!» – подготовленные участниками тёплые слова и пожелания принимаются в печатном виде и в видеозаписе. 
Фото- и видеосюжеты оцениваются детским жюри и жюри из числа организаторов акции по каждой возрастной параллели.
2 этап «Финал акции» - День милосердия и благотворительности
Проводится 23 декабря с 12.00 до 15.00 (просьба уточнить время) в холле.
Участники предоставляют организаторам упакованные апельсины с пожеланиями. Все собранные апельсины передаются для пересчета и  затем складываются в ящики для оказания адресной благотворительной помощи.
Оформляется выставка фотографий. 

Проводится конкурсная программа включает:
· конкурс «Надувальщики» (первые участники получают возможность проявить себя при надувании шариков для оформления акции);
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конкурс на лучшее оранжевое пожелание к Новому году и не только (на специально оформленных листочках участники записывают пожелания и оформляют их в коллективную композицию);

· конкурс на оригинальную упаковку апельсина;

· мастер-класс по изготовлению апельсинов из модулей оригами;

· конкурс на создание оригинального группового фото «Апельсиновое настроение»; 

· задания на смекалку на апельсиновую тематику и т.п.
Особое внимание всегда уделяется пожилым людям, которые особенно чувствительны в праздничные дни.

Поэтому все собранные апельсины будут вручены ветеранам учительского труда, которые находятся на заслуженном отдыхе. Часть собранных апельсинов будут также переданы для нуждающихся больных ребятишек.
Примечание. Для проведения финала акции в холле оформляется специально отведенное место. Ведущие: две Апельсинки, Дед Мороз, Снегурка, группа «Купава» и т.п. На переменах в холле звучит музыка. 


Необходимые атрибуты и материалы:

· информационный стенд, содержащий  дату и условия проведения акции; символические оранжевые ленточки;

· пустые коробки для собранных апельсинов; 

· веселое и лирическое музыкальное сопровождение;

· бумага для конкурсов и оформления;

· бумага для модулей апельсина (лучше оранжевую для ксерокса, бумажный апельсин можно потом подарить каждому классу в кабинет по итогам, чтобы напоминал об акции в следующем учебном году и дарил тепло),
· бумагу для дипломов.
Приложение для любознательных

Волшебный, долгожданный праздник – Новый год, редко обходится без апельсинов. У нас это традиционно зимний фрукт, а на своей родине (юг Китая) он символ лета, благополучия, достатка, мира и спокойствия. Запах цедры символизирует чистоту и невинность юной девушки, а многочисленные семечки в оранжевом чуде – плодородие.

У французов "orange" (апельсин) означает золотой ангел (or – золото, ange – ангел).

В Турции апельсины выращиваются практически на всей территории. Город Анталия - символ апельсин, там же проводится конкурс фильмов «Апельсин».
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В Одессе есть памятник Апельсину. Одесситы дали взятку Павлу 1 в количестве четырех тысяч апельсинов чтобы он издал приказ о строительстве торгового порта в городе.

В Европе есть апельсиновое дерево с возрастом 499 лет.

В штате Калифорния поедание апельсинов в ванной считается покушением на общественный порядок.

Есть  миф, который рассказывает о пользе апельсина, о той самой пользе, про которую поведал нам эдемский змей. Эти плоды ел Гиппомен, чтобы победить охотницу Аталанту в беге. Он ел апельсины – и стал здоровым и быстроногим. Витамин С, не иначе, помог ему в этом состязании.
Апельсиномания
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Ученые утверждают, что вкус апельсина вызывает положительную вкусовую реакцию у 97% населения Земли. Но самым ярым поклонником этого фрукта можно назвать короля-солнце Людовик XIV, считавшего апельсин земным воплощением светила и потому объявившего его своим личным символом. В России самыми знаменитыми почитателями этого представителя цитрусовых были Петр Первый и Александр Пушкин, который, по свидетельствам современников, тратил на этот фрукт неразумно большие суммы. Есть версия, что именно апельсин питал творческую энергию великого поэта.
День апельсина (День королевы) в Голландии.


День Апельсина - очень полезный праздник, который укрепляет иммунитет голландцев. Вы тоже можете приобщиться к их радостным чувствам и богатырскому голландскому здоровью - просто съешьте апельсинку и не болейте!
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Цитрусовый фестиваль во Франции (2011).
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Поделки из апельсинов.
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Задача «Лимоны и апельсины» 


На одной чаше весов лежат двенадцать одинаковых лимонов и шесть одинаковых апельсинов. На другой - шесть таких же лимонов и десять таких апельсинов. Весы находятся в равновесии. Что легче лимон или апельсин?
Самые необычные способы использования апельсина.
Апельсиновый Порш.
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Интересный качественный блокнотик, выполненный в форме апельсина. Раскрасит приятные будни офисной работы и порадует вас своей необычностью! 
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Витражные часы «Апельсин»
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